
 

  

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ПОДЕМНА, СТРОИТЕЛНА И 

ТРАНСПОРТНА ТЕХНИКА „Г.С.РАКОВСКИ” ГР.ПЛЕВЕН 

 

 

 

 

О Т Ч Е Т 

 

на дейността на Обществения съвет  

към ПГПСТТ „Г. С. Раковски“ – Плевен за учебната 2016/2017 година 

 

 

Общественият съвет към ПГПСТТ „Г. С. Раковски“ – Плевен е орган за подпомагане 

развитието на училището и за граждански контрол на управлението му. 

Принципите на участие в обществения съвет са доброволност, безвъзмездност, 

законност, прозрачност и отговорност. 

Съветът е учреден на 28.11.2016 г. на общо събрание на родителите на учениците 

от ПГПСТТ „Г. С. Раковски“ – Плевен. Събранието избра за редовни членове на 

Обществения съвет 3 родители. За резервни членове 3-ма родители. В състава на съвета 

са включени и представител на финансиращия орган, определен със заповед на Началника 

на РУО – Плевен и представител на работодателите, определен със заповед на Кмета на 

община Плевен. 

На първото заседание на 12.01.2017 г. е избран председател на Обществения съвет. 

През учебната 2016/2017 годна са проведени 5 заседания, на които са разгледани 

следните въпроси: 

 Запознаване с Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените 

съвети към детските градини и училищата – функции и организация на работата на 

Обществения съвет. 

 Запознаване със Стратегията за развитие на ПГПСТТ за периода 2016-2020 г. и плана 

за изпълнението й за учебната година  

 Обсъждане на предложение за държавен план-прием за учебната 2017/2018 година. 

 Обсъждане на проект на бюджет на училището за 2017 г. и даване на становище. 

 Обсъждане и съгласуване на училищни учебни планове за учебната 2017/2018 

година. 

 Приемане на отчети за изпълнението на делегирания бюджет – по тримесечие. 

Общественият съвет ще продължи с отговорност да изпълнява  своите функции и да 

мотивира родителската общност за активност в работата на всеки клас и класен ръководител 

и училището. 

 

 

 

Председател : /п/ инж.Венцислав Недялков 


